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Дослідження особливостей індустріалізації навколоземного космічного простору є перспективним
напрямком в ракетно-космічній науці. Наукове опрацювання цього напрямку є досить глибоким і пред-
ставлено як на теоретичному концептуальному рівні, так і на експериментальному рівні при проведенні
випробувань запуску різних технологічних процесів на Міжнародній космічній станції. Одним із напрям-
ків цієї концепції є дослідження особливостей проєктування енергетичної системи космічної індустріаль-
ної платформи. Ця енергетична система є розподіленого типу, що передбачає комбіноване застосування
власних модулів генерації електроенергії на борту індустріальної платформи і орбітального угруповання
космічних енергетичних апаратів. В свою чергу, застосування космічних енергетичних апаратів з безкон-
тактною передачею електроенергії на борт індустріальної платформи передбачається для технологічних
процесів, що потребують значну кількість потужності.

З огляду на це, метою роботи є дослідження особливостей керування енергетичними космічними
апаратами розподіленої системи енергоживлення космічної індустріальної платформи. В роботі проведено
дослідження особливостей режимів роботи космічних енергетичних апаратів з огляду їх синхронізації з
циклограмами роботи космічної індустріальної платформи. Проведено синтез регуляторів керування куто-
вим рухом космічного енергетичного апарата в режимі зарядки сонячних батарей, режимі наведення на
апертури космічного апарата-приймача при безконтактній передачі енергії та режимі очікування. Розроб-
лено методичні рекомендації щодо синтезу циклограм роботи космічних енергетичних апаратів
розподіленої системи живлення з огляду їх синхронізації з циклограмами роботи космічної індустріальної
платформи. Проведено визначення проєктних параметрів, що мають обиратися при проєктуванні
космічних апаратів з безконтактною передачею електроенергії до космічної індустріальної платформи.
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